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ФІНАНСОВА САНАЦІЯ ТА БАНКРУТСТВО ПІДПРИЄМСТВ 
 
Необхідність фінансової санації і банкрутство підприємств є серйозними 

проблемами, які можуть стати на шляху до успішної діяльності підприємства. 
Так, банкрутство − це стан підприємства, коли його борги перевищують 
активи і воно не в змозі погасити заборгованості перед кредиторами, а 
санація – це вимушений стан фінансового оздоровлення. Санація − це 
система заходів, що здійснюється або самостійно підприємством, або за 
рішенням судових органів для недопущення визнання суб’єкта банкрутом та 
його ліквідації [1-3]. 

Причини фінансових санкцій та банкрутства можуть бути різними.  
Це можуть бути недостатні фінансові ресурси, неправильне управління 
фінансами, надмірне використання кредитів та інші фактори.   

Банкрутство може призвести до суттєвого зниження рейтингу підприємства, 
обмежень на доступ до кредитів, скасування ліцензій і навіть до закриття 
підприємства. Банкрутство може спричинити втрату робочих місць, розпад 
команди, погіршення репутації та інших негативних наслідків.   

Щоб уникнути фінансової санації та банкрутства, підприємство повинно 
ретельно планувати свою фінансову діяльність, дотримуватися вимог 
законодавства, вести точну і правильну фінансову звітність та приділяти 
увагу контролю над фінансовими процесами. Також важливо пам’ятати про 
забезпечення достатнього фінансового резерву для непередбачуваних 
ситуацій та ризиків.   

Для запобігання фінансовій санкції та банкрутству, підприємство 
повинно відповідати вимогам ефективного фінансового менеджменту. Це 
означає, що підприємство повинно мати чітку стратегію фінансового управління, 
яка передбачає ретельне планування доходів та витрат, розробку бюджетів та 
відповідальний контроль за їх виконанням.   

Також підприємство повинно мати систему внутрішнього контролю, 
яка дозволяє вчасно виявляти можливі фінансові проблеми та ризики, та 
приймати заходи для їх зменшення чи уникнення. Важливо також забезпечити 
високий рівень фінансової грамотності серед працівників підприємства, щоб 
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вони могли вчасно виявляти можливі фінансові порушення та проблеми. У 
разі виникнення фінансових проблем, підприємство повинно діяти вчасно  
та ефективно, приймаючи заходи для їх подолання. Наприклад, це може 
включати перегляд стратегії фінансового управління, зменшення витрат, 
підвищення ефективності управління активами та пасивами, залучення нових 
інвесторів та інші заходи.  

Отже, в умовах сучасної економіки, де конкуренція є дуже високою, 
важливо дотримуватися принципів фінансової відповідальності та управління 
ризиками, щоб уникнути фінансових проблем та банкрутства. Це вимагає від 
підприємств ретельного планування та контролю за фінансовими процесами, 
підвищення ефективності управління активами та пасивами, забезпечення 
достатнього фінансового резерву та розвитку стратегій для збільшення доходів 
та зменшення витрат [1-3].   

Крім того, підприємствам варто ретельно досліджувати ринки та 
конкурентні переваги, щоб забезпечити своє місце на ринку. Необхідно 
також пам’ятати про те, що управління фінансами є неодноразовим 
завданням, яке потребує постійного контролю та аналізу, адже економічні 
умови можуть змінюватися дуже швидко. Таким чином, тільки за допомогою 
стійкого та добре організованого фінансового управління можна досягти 
успіху та стабільності в діяльності підприємства. 

Щоб уникнути негативних ситуацій, необхідно зосередитися на створенні 
ефективної стратегії фінансового управління, забезпеченні достатнього 
фінансового резерву, контролі над фінансовими процесами та підвищенні 
культури фінансової відповідальності. Крім того, підприємства повинні регулярно 
оцінювати свої ризики та вчасно приймати заходи для їх управління. Весь 
цей комплекс заходів може допомогти підприємству стати успішним та 
стабільним гравцем на ринку і досягти своїх цілей. 
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